

Anuncios, reclames y comunicados, según tarifa.
Esqueletos de funeral a precios equitativos.

Talletes: Plaza de Aguirre, 2.

No son devueltos los originales.

Periódico independiente

Se publica: Lunes y jueves

Defensor de los intereses generales de Soria y su provincia

SUSCRIPCIÓN: Año.

España, seis pesetas.

Extranjero, doce id.

Número suelto, diez ois.

PAGO ANTICIPADO

Director: MARCELO REGLERO

SORIA 8 de Septiembre de 1930

Toda la correspondencia al Director, Apartado de Correos, 16

Franqueo concertado

El día político

Según el general Berenguer, desaparecerá la censura Discurso del Sr. Wais en el Banco de España

El informador está de enhorabuena. A sus oídos han llegado unas palabras del Jefe del Gobierno que le han producido honda emoción. El general Berenguer ha dicho que «en breve desaparecerá la previa censura». Esto equivale a decir que el informador podrá dejar correr su pluma, glosando tal o cual hecho, sin trabas de ninguna especie. Que la idea, saltará agíl del pensamiento a las cuartillas, y que no temerá nunca que aquello que inocentemente escribió, se juzgue un atentado contra nadie. El informador siempre es buen chico y no dice sino aquello que le obligan a decir. Pero, en fin; esperemos que llegue el deseado día, y agradezcamos al general Berenguer este anuncio tan grato para el informador.

El ministro de Hacienda pronunció días pasados un interesante discurso con motivo de la toma de posesión del Director del Banco de España.

Empezó el Ministro por manifestar, que acudía al Banco de España, no solo por la alta consideración que le merece, sino por el deseo ferviente de que el Banco viva siempre en una íntima y estrecha relación con el Ministerio de Hacienda.

«Hay que advertir —dijo el Sr. Wais— que el problema que tenemos planteado con el cambio de nuestra moneda, afecta de una manera singular y especial, al Banco de España, porque tiene dos aspectos: uno el fundamental, que está regido por circunstancias y por leyes económicas y financieras, y otro, que es la agudización del problema, en que influyen otros elementos, y el Banco de emisión, por el hecho de serlo, le asiste como le ha asistido en todas partes, el principal papel, para que, con sus medios técnicos y económicos, procure ponerse en situación de defender la moneda, y que no pueda llegar el caso de que ésta, al cambio con el exterior, pierda el valor efectivo que tiene; esta es función primordial y esencialísima del Banco.

Terminó diciendo: «yo no tengo para mi concurso y auxilio, el elemento valioso y eficaz que el Banco de España. No soy hombre capaz de atentar a ninguna de las prerrogativas que todos reconocemos de esta altísima institución; pero por lo mismo ésta debe responder a los llamamientos que la dirijo.

Yo soy un hombre muy modesto. Extraordinariamente modesto; pero a pesar de eso he recibido el honor, contra mi voluntad, contra mi deseo, de ser nombrado ministro de Hacienda y desde que lo soy, tengo que olvidarme de mi modestia, pues en cuanto fuese modesto, no llevaría el cargo con dignidad.

Por eso —añadió— así como es costumbre en estos casos manifestar que no veais en mí el ministro, sino el amigo, tengo que decir lo contrario: No veais en mí más que al ministro de Hacienda, y al ministro de Hacienda que está dispuesto a llevar a la práctica, con la máxima dignidad, las facultades de su cargo, haciendo uso de todas ellas, y procurando que el Banco, sea el instrumento que el Gobierno tiene que utilizar en estos momentos, porque si no desertaría de su deber.

El discurso del Sr. Wais, produjo honda impresión y fué contestado en términos patrióticos, por los representantes del Banco de España.

El jefe del Gobierno hace algunas manifestaciones. El ministro de Economía.

El general Berenguer, hablando con los informadores, se refirió, en primer término, a los incidentes habidos en la Coruña, con motivo del mitin de la Unión Monárquica Nacional, manifestando que son los primeros incidentes de la campaña electoral. Después agregó, que en realidad, los únicos que dan muestras de actividad son los afiliados a la Unión Monárquica, y los Republicanos, porque de los otros partidos, no hay anunciados actos de propaganda.

A preguntas de los periodistas, sobre si tenía ya organizada su estancia en San Sebastián, contestó que a últimos de semana, —probablemente el viernes— emprenderé el viaje para regresar el siguiente lunes y presidir el Consejo del martes, día 9. Luego iré varias veces, mientras permanezca en San Sebastián S. M. el Rey.

El Presidente, se mostró muy complacido del número de reclamaciones que se presentan en la Junta del Censo, porque demuestra que el espíritu de ciudadanía está despierto y quiere actuar. El censo —añadió— es defectuoso porque se ha hecho sobre los padrones del año 24 y ahora puede ser rectificado y ampliado, con lo que ganarán todos los partidos políticos.

Cuando el Sr. Rodríguez de Viguri, recibió a los periodistas a la hora acostumbrada, les indicó que se habían celebrado en el ministerio, dos reuniones de gran interés; la del Comité de cerealicultura, que fué presidida por el Director General de Agricultura y a la que asistieron representantes de los Agricultores, la Diputación de Pontevedra, que forma parte de dicho Comité, y los ingenieros agrónomos. Se reunieron para elegir las semillas de trigo que se han de repartir entre los agricultores y volverán a reunirse el miércoles por la tarde.

La otra reunión, que presidió como Subsecretario de Economía, el Sr. Pou de Soraluce, fué una Comisión integrada por los representantes del Estado que acudieron a la Conferencia vitivinícola; se reunieron en virtud de la Real orden que se publicó el 29 del pasado para elevar al Gobierno los acuerdos concretados a tomar, con relación a las concesiones de dicha Conferencia. Esos acuerdos habían sido estudiados por una Comisión de ingenieros agrónomos, presididos por el Sr. Salmones, y emitieron informe que fué examinado, discutido y aprobado, en la reunión antedicha.

Seguidamente el Sr. Rodríguez de Viguri dijo que tenía el sentimiento de manifestar que por haber sido nombrado el Sr. Pau de Soraluce subsecretario de Hacienda, perdía el Ministerio su colaboración valiosísima. Terminó su conversación, el Sr. Viguri, diciendo que con motivo de ese movimiento de personal, haría una pequeña reorganización de personal en el ministerio.

AESP.

DE LA ARGENTINA

Irigoyen, eliminado de la Presidencia.

Todos los periódicos dedican grandes espacios a los actuales acontecimientos de la Argentina, motivados por el descontento del pueblo hacia el Presidente Irigoyen y su política.

Ante la amenaza del general Uriburu, de bombardear el palacio del Gobierno si Irigoyen no cesaba en el poder, el Presidente de la República ha delegado sus poderes en el vicepresidente D. Enrique Martínez.

Al conocerse la noticia, el pueblo en masa se echó a la calle, arrebatando los periódicos de manos de los vendedores, y al ser confirmada la noticia se entregó a las más delirantes manifestaciones de entusiasmo. Las sirenas de los diarios y de las fábricas, el disparo de bombas y cohetes y los cantos de los manifestantes se mezclaron pronto, envolviendo a la ciudad en una estruendosa algarabía.

El vicepresidente señor Martínez ha publicado un decreto proclamando el estado de sitio durante treinta días, con objeto de restablecer la normalidad en el país.

De Burgo de Osma

Según leemos en nuestro estimado colega «Hogar y Pueblo» la corporación municipal, advertida sin duda por la experiencia del reciente incendio del Hospital, ha empezado a ocuparse del asunto del material de incendio y estimando con razón, insuficientes los elementos con que actualmente cuenta el municipio para los accidentes de importancia que pudieran presentarse, se propone consignar en próximos y sucesivos presupuestos la cantidad necesaria para la adquisición de una moto-bomba, de algunas escalas adecuadas y para la creación de un cuerpo de bomberos dispuestos a acudir a prestar sus servicios al primer aviso a donde fuere necesario. También tiene acordado sustituir la campana del Ayuntamiento que se suele hacer sonar en estos casos, por un timbre mecánico que haga cundir la alarma por toda la población, percutiendo en la campana del reloj de la torre de las mismas Casas Consistoriales.

Madrid Los teatros

Se ha estrenado «Trianerias»
por segunda vez

Como no podía menos de ocurrir el primer estreno de la temporada —una temporada posiblemente sietemesina, puesto que nace con una anticipación de dos meses al menos— el primer estreno, digo, constituye una nueva responsabilidad de los señores Muñoz Saca y Pérez Fernández. Este primer estreno no ha tenido por escenario el del Avenida, que como saben ustedes es un «local» en el que el cine ha perdido por primera vez una batalla en su lucha contra el teatro.

Pues bien; para esto, no merece

FARMACIA Y DROGUERIA DEL CENTRO

ANSELMO PLAZA

Canalejas, 44, (Soportales).—SORIA

Especialidades nacionales y extranjeras.
Apósitos.—Inyectables.—Aguas minerales.
Análisis clínicos.—Despacho de recetas
exacto a base de productos químicamente puros.

No confundirse CANALEJAS, 44 SORIA

Farmacia del Centro.

Se despachan recetas de Beneficencia.

Cuentos españoles

EN EL MISTERIO DE UNA NOCHE

realidad en estos episodios se acusa la proyección de la fiestas nacional en nuestra vida del modo más terminante. Un hombre que en una plaza de toros coloca una estocada en todo lo alto esta perfectamente capacitado para herir con la misma «guapeza» a otro hombre en la calle de Alcalá de caer en un sitio en el que el público es un estimulante de la valentía. Ahora bien, es frecuente en estos casos de que los toreros que fracasan en su profesión son los más resueltos en las agresiones personales, con lo que quiere decir que hallan más sencillo burlar a la justicia que a los toros

Pero todo pasa. Todo se olvida. En el fondo tan detestable es matar una fiera astada como agredir a un hombre. Ahora bien, en cuanto a ese lidiador delincuente de shorra, antes olvidarán los «aficionados» su condición de asesino que su calidad de mal torero.

Ceferino R. Avecilla

Bienvenido Calvo

ABOGADO

Plaza Mayor, 6 Soria

Martín Blázquez

CANTERO-MARMOLISTA

MAGALLANES, 28. MADRID Admite trabajos para su colocación en el cementerio de Soria y en los de sus pueblos. Lápidas, panteones, sarcófagos, mausoleos, cruces. Especialidad en herroqueño

Hay que acabar con los "zulús"

Nuestra ciudad se distinguió siempre por sus características de hospitalaria y acogedora, y los numerosos veraneantes es el más fehaciente testimonio de ello, ya que per parte de todos se les prodigan consideraciones y atenciones, a las que ellos corresponden con su reconocimiento.

Pero hay unos cuantos jovencitos o mozalvetes, que no merecen más que un calificativo, el de «zulús» y no queremos usar otro adjetivo, por estar reñido con nuestra manera de escribir y proceder, que se dedican a manchar los trajes de algunas señoritas, alguno de ellos hasta a romperlos en tirón violento al pasar; otros tirando unos arponcillos hechos con papel y alfileres han roto globitos de los que los niños acostumbran a llevar al paseo, y se ha dado el caso de que estos arponcillos han sido clavados a algunas señoritas.

Ayer mismo, a la señorita Mone dero, le fué rasgado un vestido de bastante valor, y afortunadamente pudo ser detenido por la perjudicada uno de los autores de la salvajada, al que seguramente se le exigirá la indemnización del daño por él causado.

Los que así proceden seguramente no son serianos, y si lo fueren no merecen serlo.

Por el buen nombre de Soria hay que acabar con los que cometen estos actos de barbarie, descubriéndolos e imponiéndoles las más severas sanciones que autoricen nuestras Leyes.

En esto debemos tener interés todos. Las autoridades tanto gubernativas como municipales han de adoptar las medidas convenientes para poner término a tales desmanes, secundados por el civismo de los demás, pues de lo contrario podrá darse el caso de que algún día se diera lugar a algún incidente desagradable, que todos tenemos obligación de evitar; ya que a nadie le es dado tomarse la justicia por su mano.

Pajariya, la gitana de más fama en el Albaicín, por su hermosura y alegría, estaba triste, no quería tomar parte en ninguna fiesta. Hacía días, que no lucían flores sus cabellos de endrina, y los cantos se habían ahogado en su garganta.

Fué... en la última fiesta en que tomó parte; aquella noche nadie bailó como ella, con la gracia y el donaire de su cuerpo fino, flexible como un junco, que a veces, en las posturas y figuras de la danza, se erguía y, quedaba como una escultura de bronce esbelta y sugestiva mientras sus ágiles dedos requeteaban con gracia sus palillos. También cantó, como ella sola sabía hacerlo, con su voz acariciante y dulce, que modulaba ansias de las pasiones, se eleva con todas las ansias de las pasiones se elevaba con todas las alegrías de la primera juventud, para llegar después hasta lo más hondo del alma, llorar las amarguras de un corazón angustiado, y agonizador, en un gemido de dolor...

Aquella noche después de la fiesta unos señoritos quisieron obsesarla, le hicieron beber más de lo debido, y no se dió cuenta de más; solo cuando despertó de su embriaguez, se vio en paseo de la Alhambra, en el suelo con las ropas desgarradas, y poco a poco fué viendo claro lo sucedido; habían destrozado brutaemente su vida, mancillando su belleza, villanamente con cobardía.

Pajariya avergonzada de algunos curiosos, se fué con torpe paso hasta la misera casa; la pobre escondió su dolor en lo más profundo de su alma y el odio y el afán de venganza brillo en el misterio de sus pupilas profundas negras como una noche sin estrellas.

Todo el dolor de la hermosa gitana, estaba más que en la afrenta recibida, en pensar en Miguelillo, un gitano con garbo, valiente y jactancioso como pocos, que estaba cumpliendo en filas su servicio en Uxda y que al volver ya no se casaría con ella, ni irían los dos a la Virgen de las Angustias a ofrecerle sus amores como tenía prometido.

Las fiebre de venganza le hicieron volver pasado un poco tiempo a las fiestas; su retorno fué celebrado por todo lo alto, pues Pajariya era la reina de la Zambra, ninguna como ella para bailar fandagos y bulerías.

En descanso del baile, Pajariya ocultándose tras los macizos de verdor de unos los paseos del Carmen se desizó cautelosa pasando cerca de los altos magnolios que exhalaban su embriagador perfume; después pasó al otro extremo, pues a luna como lámpara de plata, lucía en un cielo diáfano y claro, dando luz misteriosa y bruja al jardín donde florecían los nardos y jazmines con sus intensas aromas; los claveles rojos como san grantes heridas se destacaban en el calor delicioso y soñador de la noche embrujada. Pajariya se encontraba en la penumbra detrás de un banco donde estaba uno de los señoritos que habían organizado la fiesta acompañada de una joven y linda como ella; otra vez, iba el señorito cobardo, a enredar en sus redes a una avecilla tierna e indefensa, pero para eso estaba

allí; para evitarlo; y, rápida, se desizó entre las sombras, habló con Cayetano el hermano de la gitana, y sucedió lo que ella quería: el señorito cayó herido a sus pies. ¡Estaba vengada!

Y serena, con sus ojos de misterio en los que brillaban un placer y un gozo extraño, vió como se llevaban detenido a Cayetano, y transportado en grave estado el herido; ella, seguía tranquila, con una sonrisa enigmática, enseñando entre sus labios, rojos como claveles, el marfil de sus dientes.

María del Carmen López

Para el mausoleo al General Primo de Rivera.

	Pesetas
Suma anterior.....	507'00
Doña Beatriz Hernández.....	2
» Carmen Sanz.....	2
Niñas de Galinero.....	2
Don José Viera Lostao.....	3
Doña Francisca Idorta.....	1
» Eloisa de la Fuente.....	1
Sra. Eloisa Smet.....	1
» Margarita Smet.....	1
» Angeles Smet.....	1
D. Leopoldo Ridruejo.....	25
Total.....	548'00

Puntos de suscripción: Representación de la Compañía Arrendataria de Tabacos y Sucursal del Banco de España.

NOTICIAS

El tiempo

El tiempo, en Soria, es idéntico o muy parecido al de las demás provincias.

El calor se hace insostenible durante algunas horas del día, y por la noche, la temperatura no puede ser más apetecible.

Ello, un bien para todos.

Fiestas en Calatayud

Ayer domingo dieron comienzo las fiestas de la importante ciudad bilbiliana, con extraordinaria concurrencia de forasteros, entre estos bastantes sorianos.

Mañana martes tendrá lugar el colosal corrida de toros de Aleas para Fuentes Bejarano, Cagancho y José Pastor.

El magnífico tiempo reinante contribuye para la mayor animación de los festejos en honor de Nuestra Señora la Santísima Virgen de la Peña.

El herido de Fuentecantos

Ya saben nuestros lectores que el joven Claudio Martínez Laseca, el herido de bala en Fuentecantos, ingresó en el Hospital Provincial, en estado gravísimo, el miércoles último.

El viernes dejó de existir dicho

joven, sin que hasta la fecha sepamos las causas que le indujeran para quitarse la vida.

De Gómara Un niño muerto

Por telefonema urgente, el señor juez municipal de Gómara participa al de Instrucción de este partido el fallecimiento de un niño de seis años llamado Avelio Lc-zano.

El desventurado niño sufrió un accidente fortuito en un carro.

Subastas

Abastecimiento de aguas

El Ministerio de Fomento ha acordado que el día 27 del actual se celebre la subasta de las obras para el abastecimiento de aguas de Castilruiz, siendo el presupuesto de contrata de 33 874 03 pesetas exigiéndose una fianza provisional de 1.077 pesetas.

También se ha acordado celebrar la subasta de las obras de conducción de aguas para el abastecimiento de la villa de San Esteban de Gormaz, cuyo presupuesto de contrata asciende a 121.519,76 pesetas, y la fianza provisional a tres mil seiscientos cuarenta y seis pesetas.

Escuela Normal

Los exámenes de ingreso en esta Escuela darán principio el próximo día 20 del actual a las 9 de la mañana, verificándose a continuación los de asignaturas de la carrera.

Para las fiestas La corrida grande

Aunque en realidad, no ha sido firmado el contrato, puede asegurarse que en la corrida grande de nuestras fiestas alternará con Cagancho, Heriberto García y el diestro Pepe-Hillo que tomará la alternativa.

El ganado será andaluz.

Este programa, no es en verdad muy del agrado de la afición que vería con mucho más gusto a Cagancho y Heriberto, mano a mano o ampliar el cartel con otro diestro de categoría.

Es casi seguro también que al siguiente día de la corrida se celebre una buena novillada.

Palace Cinema

Mañana martes pasará por la pantalla de este Salón la deliciosa y sentimental superproducción de las importantes Selecciones CAPITOLIO titulada «Dos Rosas rojas» interpretada por Liane Haid y Oscar Marion.

«Dos Rosas rojas» ha sido calificada como el más bello canto a las mujeres y a las flores, película de amor y pasión que siendo muda habla al corazón como ha dicho un eminente crítico, después de visionarla.

Para en breve se anuncia Broadway, la máxima maravilla cinematográfica, la película de las sensaciones.

Cándido D. Aparicio

ESCULTOR MARMOLISTA

Construcciones en mármoles y demás piedras. Especialidad en lápidas panteones, mausoleos y sarcófagos Valverde 6. MADRID

Timoteo Ballesteros SASTRE

Platerías, 14.—VALLADOLID Uniformes militares.—Sastre de señora y caballero Reglero.—Soria

El automóvil : : : : : **FORD** Agencia : : : : : universal : : : : : autorizada : : : : : Neumáticos Macizos Accesorios Taller de reparaciones Teléfono n.º 77 Gonzalo Ruiz : : : : : SORIA : : : : :

GRANDES ALMACENES DE MADERA Serrería mecánica, Cemento, Yeso Teja y Ladrillo Se sirve a domicilio Exportación a provincias con camiones propios de la casa **Domingo Modrego** Tejera 32 SORIA Teléfono 41 Sucursal en Calatayud Frente a la estación de M. Z. A. Teléfono núm. 39

Para obras históricas y de costumbres la Editorial **M. CASTRO** Inspector regional, L. Martín.—Valladolid, Puente Colgante, 5 Representante en Soria: R. Maza, Sanz del Río, 12 Se desean representantes bien retribuidos en todos los pueblos de la provincia.—300 obras terminadas para servir sin interrupción.—Gran exposición de regalos valiosos para los suscriptores

Débiles

tomad el
acreditado

Elíxir Gallol

que da Vida y Juventud

rápido
científico
agradable

El GRAN BAR REGLERO instalado en el 4 de la calle de Canalejas, (junto a la farmacia de Morales) reúne todas las condiciones y comodidad que pueda apetecer el público.

**GRAN
BAR
RESTURANT**

Además, y esto es lo más interesante para el público, se sirve un exquisito café expreso; y los licores todos son de marcas acreditadas sin adulteraciones de ningún género.

Reglero

Valdespino (Jerez Quina y Amonillado) Coñac Domecq. Coñac González Byas. Anís Las Cadenas. Anís Favorito Anís del Mono. Anisete Díaz. Aperitivo Martini Rossi. Ron de varias marcas e infinidad de vinos finos.

Teléfono núm. 50

La casa
de los licores
de categoría

Aviso importante: GRAN BAR REGLERO recomienda el vermouth Martini Rossi, el más famoso en España y en el extranjero y garantiza su procedencia.

PESCADERIAS REGLERO

Canalejas núm. 78

Plaza de Abastos, cajón núm. 11

Siempre precios baratos. — Siempre género del día.
Venta diaria de toda clase de pescados procedentes de los principales puertos del Cantábrico.

LAS PESCADERIAS DE CONFIANZA

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMACH)

Lo recetan los médicos en los cinco países del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, van en con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

**ESTÓMAGO e
INTESTINOS**

VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS DEL MUNDO

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5

Capital social autorizado. — Cien millones de pesetas

Capital desembolsado:
46.687.000
Pesetas

Reservas:
48.852.986'16
Pesetas

Consejo de Administración.

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Cortina; Vice-Presidente: Ilustrísimo Sr. D. Luis A. de Estrada; id: Mr. J. Cambón; Administrador Delegado: Excmo. Sr. D. Pablo de Garay; Administradores Excmo. Sr. Marqués de Alhucemas, Excmo. Sr. Marqués de Valdigostas, Excmo. Sr. D. César de la Mora, Excmo. Sr. Conde de la Montera, Excmo. D. Francisco Aritio, Sr. D. Antonio Sáez y Fernández Casariego, Excmo. Sr. Marqués de Viesca de la Sierra, Excelentísimo Sr. D. Manuel de Argüelles. Censor: Excelentísimo señor Conde de Aguilar.

CAJA DE AHORROS

Intereses: 4 por 100 anual abonados por semestres en 30 de Junio y 31 de Diciembre

Imposiciones a plazo

Abonamos hasta el 4 y medio por 100 anual

370 Sucursales en España y Marruecos

Sucursal de SORIA: Plaza de Guirre, 4
(Palacio de los Condes de Gómara)

Sucursales en la Provincia:

AGREDA: Plaza Mayor, 7 BURGOS DE OSMA: Universidad, 1

TALLERES TIPOGRAFICOS DE

EL PORVENIR CASTELLANO

Dirección telegráfica: REGLERO.-SORIA

Confeción de toda clase de impresos comerciales

Impresos comerciales a varias tintas

Esquelas de funeral Libros Recordatorios

Tarjetería Folletos Etc. Etc.

Siempre precios equitativos

Pedid siempre

ANIS

PICUEZO

ANISADO DE CATEGORIA

Entre las distintas marcas de Anisados de la Rioja, presentados en la Exposición de Barcelona, ANIS PICUEZO, ha ganado la medalla de Oro por la bondad de su producto

Victor de Blas
QUEL (Rioja)

Anís de la Española



CERAS, CAFÉS Y CHOCOLATES

casa de la viuda

Francisco Romero

Benavides de Orbigo (León)

SON LOS MEJORES

Viajante: M. Asensio. — Jdraque.

Para cuanto se relacione con este periódico en la República Argentina, nuestros lectores deben dirigirse a

D. Andrés Nuño

Rivadavia, 96. — LUJAN, J. C. O. Único representante

LA CERVECERA DEL NORTE (S. A.) PILBAO

PRESENTA al inteligente público soriano su famosa

Cerveza Munich PILSEN

(NEGRA)

De exquisito paladar y

Clase selecta

Probándola una sola vez será usted el mejor propagandista

Representante exclusivo, con Depósito, para Soria y su provincia

MARCELO REGLERO

— SORIA —